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I v letošním roce se konala celouniverzitní akce na podporu mobilit, i během níž měli
studenti UHK příležitost se seznámit s širokou nabídkou možností, kam mohou vyjet v
rámci svého studia. Již tradičně se akce konala na podzim a zahrnovala nejen fakultní
stánky, ale i stánky našich partnerů jako Europe Direct, Eurocentrum, DAAD a ESN Hradec
Králové.

Programem provázeli moderátoři z řad studentů, Vilém a Sára. Nechyběl kvíz s cestovatelskými
balíčky pro výherce, relax zóna s interaktivní mapou, a hlavně studentské stánky. Prostor k
prezentování své zkušenosti s mobilitou měli, jak čeští studenti, kteří vyjeli do zahraničí, tak i
mezinárodní studenti, kteří aktuálně působí na UHK. Celkem představili více než 20 zemí.

University International Day se opět potvrdil jako klíčová událost v rámci internacionalizace UHK.
Podporuje otevřenost univerzity, motivuje studenty přemýšlet globálně a zároveň posiluje
komunitního ducha mezi studujícími.

"Cílem je studujícím ukázat, že možnost získání zahraniční zkušenosti v průběhu studia je cennou
devizou pro jejich studium i budoucí praxi a neodmyslitelně patří k vysokoškolskému vzdělání. Jde
tedy o jedinečnou příležitost, která jim přinese benefity pro celý život." Mgr. Leona Stašová, Ph.D.

prorektorka pro zahraniční vztahy, statutární zástupkyně rektora

Letošní ročník byl ovlivněn i významným výročím 800 let města. Slogan celoročních oslav „Hradec
jsou Králové a Královny“ připomíná, že historie města není jen minulostí – králové a královny jsou tu
i dnes mezi námi. Akce krásně rezonovala s tímto poselstvím a připomněla, že Hradec je otevřeným,
kosmopolitním místem – připraveným vstupovat do dialogu s celým světem.

UID tak i nadále zůstává důležitou součástí univerzitního kalendáře. Mezinárodně zaměřené události
zvyšují povědomí o mobilitních možnostech, inspirují studenty poznat svět i sami sebe a posilují
otevřenost univerzitního prostředí.

Těšíme se na Vás při dalším ročníku na podzim 2026!

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/nepremyslej-a-vyjed-bylo-heslo-letosni
ho-university-international-day-2025
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